

iz dana u dan iz dana u dan iz dana u dan



Petak, 19. lipnja
NAJAVA
KARLOVAČKOGA
FESTIVALA

Za ovogodišnju 14. filmsku reviju mladeži, koja će se od 10. do 13. rujna održati u Karlovcu, prijavilo se rekordnih 95 srednjoškolskih filmskih ostvarenja, čak 30 posto više u odnosu na prethodnu reviju, priopćio je jedan od organizatora Hrvatski filmski savez. Ova prezentacija hrvatskog srednjoškolskog filma bit će popraćena i svojom međunarodnom inačicom - 2. *Four River Film Festivalom*, za koju radovi pristižu iz cijeloga svijeta, a rok za prijave istječe 1. srpnja. (hina/hs)

*

KNJIGA O MEDIJIMA DANAS

Knjiga "Mediji: mitovi i stvarnost" dugogodišnjeg analitičara medija Ante Gavranovića, u kojoj razmatra nove izazove pred kojima se nalaze tiskani mediji te raščlanjuje promjene u medijima, oglašavanju i javnom mnijenju, predstavljena je u Hrvatskom novinarskom domu. Knjiga je tiskana u izdanju Sveučilišne knjižare, uz potporu njemačke političke zaklade Konrad Adenauer, a upozorava na bitne promjene koje su se dogodile ili se očekuju u novinskoj industriji. (hina/hs)

*

ISTRA BLISTA

Jubilarna, 15. ekološko-poučna akcija "Neka moja Istra blista" završila je okupljanjem ovogodišnjih sudionika kod triju velikih kažuna u mjestu Batvači kod Vodnjana. Slogan tromjesečnih aktivnosti, u organizaciji istarske Turističke zajednice, proljetos je glasilo "Očuvajmo kažune i suhozide". Nositelji akcije bile su lokalne turističke zajednice, županijski odjeli za obrazovanje, kulturu i šport te za zaštitu okoliša, javna ustanova "Natura Histrica" i županijska turistička zajednica. (hina/hs)

*

HRVATSKA ANIMACIJA
U MELBOURNU

Na Festivalu animiranog filma u Melbourneu u Australiji, koji se održava od 22. do 26. lipnja, predstavio je i dva programa hrvatske animacije - jedan posvećen klasicima Zagreb filma a drugi novijoj hrvatskoj animaciji. Direktor i izbornik festivala u Melbourneu Malcolm Turner odabrao je reprezentativne filmove koji su označili hrvatsku animaciju nekad i danas, pa će se tako u programu klasika Zagreb filma naći filmovi Dušana Vukotića, Nedeljka Dragića, Borivoja Dovnikovića, Zdenka Gašparovića, Joška Marušića, Zlatka Grgića i Vatroslava Mimice. U programu nove hrvatske animacije su filmovi Simona Bogojevića Naratha, Veljka Popovića, Ane Hušman, Davora Medurečana i Marka Meštrovića, Branka Farca, Tomislava Gregla, Vjekoslava

Naš dragi suprug, otac, djed, svekar, tast i brat, gospodin

Ivan Stamać, dipl. ing.



preminuo je blago u Gospodinu 20. lipnja 2009. u 74. godini nakon kratke i teške bolesti.

Ispraćaj je 26. lipnja 2009. u 13:00 u Krematoriju na Mirogoju.

Sveta misa zadušnica bit će istoga dana u 14:00 u crkvi Sv. Šimuna i Jude Tadeja, Markuševac.

Počivao u miru Božjem!

Supruga Štefica, djeca Silvije i Ana, unučad Filip, Jasna i Neva, snaha Marina, zet Saša, sestre Marija, Ida i Maja, braća Ante, Dominik i Marin s obiteljima te ostala tugujuća rodbina.

Izričita je želja Ivičina bila da se umjesto vijenaca daruje odgovarajući iznos za Caritas Zagrebačke nadbiskupije, Vlaška 36, 10000 Zagreb (s naznakom "za djecu") ž.r. 236000 - 1101340277

Živkovića, Stjepana Mihaljevića i Toma Jantola. (hina/hs)

*

ZAVRŠENI DANI SATIRE

Dodjelom nagrada u Satiričkom kazalištu "Kerempuh" završeni 33. dani satire, tradicionalni festival satiričkih i komediografskih djela, na kojima je ove godine u službenoj konkurenciji sudjelovalo 12 kazališta s 13 predstava.

Subota, 13. lipnja

NAGRAĐEN DUH U MOČVARI

Dugometražni igrani film za djecu "Duh u močvari" redatelja Branka Istvančića, snimljen u koprodukciji između Interfilma i HRT-a 2006. nagrađen je Nagradom za najbolju režiju na održanom prvom izdanju Sila film festivala u Italiji. Od više stotina prijavljenih filmova iz cijelog svijeta hrvatski film izabran je u konkurenciji od samo 19 filmova koji su se natjecali za nagrade. Radnja filma se odvija u jedinstvenom pejzažu Kopačkog rita gdje djeca doživljavaju nezaboravnu pustolovinu. Upoznavaju fenomene autohtone flore i faune kao i važnost brige za okoliš. Scenarij je raden prema istoimenoj knjizi omiljenog dječjeg pisca Ante Gardiša. "Duh u močvari" je uvršten i u lektiru četvrtog razreda osnovne škole. Djelo je to koje osim uzbudljive dječje priče educira i služi kao primjer. Kao takvo, odabrano je da obilježi veliki povratak cjelovečernjeg dječjeg filma koji u hrvatskoj kinematografiji nije snimljen dvadeset godina. (hina/hs)

*

POČEO EUROKAZ

Predstavom "Sedam dasaka varke" Aureliena Boryja - spektaklom s četrnaest kineskih umjetnika, glumaca i akrobata, u zagrebačkom Hrvatskom narodnom kazalištu otvoren je 23. međunarodni festival novog kazališta

"Eurokaz". (hina/hs)

*

NAGRADE U GAVELLI

Na kraju ove sezone (20. lipnja) u zagrebačkom Gradskom dramskom kazalištu "Gavella" održana je svečanost proglašenja i dodjele nagrade najboljoj glumici i najboljem glumcu u premijernim predstavama toga kazališta u sezoni 2008/09. Žiri, sastavljen od najvjernijih posjetitelja, najboljom glumicom proglasio je Biserku Ipšu za ulogu Majke u predstavi "Slučajevi običnog ludila" Petra Zelenke u režiji Dore Ruždjak-Podolski. Najboljim glumcem proglašen je Franjo Dijak za ulogu Sigismunda u predstavi "Život je san" Pedra Calderona de la Barce u režiji Renea Medveška te za ulogu dječaka Mirka u predstavi "Ilijada 2001" autorskom projektu Filipa Šovagovića. (hina/hs)

Nedjelja, 14. lipnja

FESTIVAL
NA OTOKU LAVANDE

Završen je 1. festival levande, dvodnevna gospodarsko-turističko-kulturna manifestacija, što je u Velom Grablju na otoku Hvaru organizirala Udruga "Pjover" koja se bavi zaštitom i revitalizacijom toga mjesta. "Festival levande je upriličen baš u Velom Grablju jer je u njemu još davne 1892. osnovana prva Ruzmarinska zadruga na otoku Hvaru, a tu se od 1928-30. godine počinje sustavno uzgajati levanda i proizvoditi ulje od levandina. A kako je otok u 18. i 19. stoljeću bio poznat po ruzmarinu, tako je u 20. stoljeću poznat po levandi, koja je i danas jedan od poznatijih brendova najsunčanijeg hrvatskog otoka", kazao je Ivo Zaninović, predsjednik Udruge "Pjover", naglasivši kako je želja organizatora da se Festival u budućnosti proširi i na ostala mjesta otoka Hvara. (hina/hs)

IVAN GUNDULIĆ
(1589.-1638.)



2009.



KARDINAL
FRANJO KUHARIĆ
(1919.-2002.)